

Стоматофіт А

міні

Phyto
Pharm

спрей

виразки ротової порожнини, молочниця, болісне прорізування зубів

30 ml (мл)
± 2,5 ml

ЗІ СМАКОМ МАЛИНИ

Стоматофіт А МІНІ, спрей у флаконі із апплікатором-розпилювачем.

Стоматофіт А МІНІ – косметичний засіб виготовлений з турботою про здоров'я для належного догляду за яснами і слизовими оболонками ротової порожнини дітей.

Стоматофіт А МІНІ рекомендується для гігієни ротової порожнини і відіграє важливу роль у підтримці слизової оболонки у належному стані, наприклад, в разі подразнення, викликаного:

- виразками (стоматитами та іншими запальними захворюваннями ротової порожнини);
- молочницею;
- болісним прорізуванням зубів;
- носінням брекетів;
- свербіжем і печінням ясен.

Косметичний засіб забезпечує належний догляд за ротовою порожниною при прорізуванні зубів у дітей. Зручний апплікатор дозволяє легко дістатися до будь-якого місця в ротовій порожнині. Завдяки тому, що засіб випущений у формі спрею, він наноситься точно і акуратно, без будь-якого додаткового подразнення болісних ділянок.

Октенідин і цитрат цинку чинять антибактеріальну та протигрибкову дію. Допомагають підтримувати чистоту ротової порожнини і запобігають виникненню запалення.

Гліцерин утворює захисний шар на слизовій оболонці і забезпечує її належну гідратацію.

Пантенол і вітаміни В2, В3 живлять і прискорюють регенерацію слизової оболонки ротової порожнини.

Завдяки **м'яти олії і екстракту евкалипта** засіб освіжає, очищає ротову порожнину та чинить охолоджувальну та заспокійливу дію.

Ксиліт забезпечує ефективний захист від карієсу.

Засіб має приємний малиновий смак.

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 602-123-20-3/35793 від 20.11.2017 р.

Спосіб застосування:

Вікові групи	Дозування Стоматофіт А МІНІ
менше 1 року	1 доза* з обох сторін ясен до 3 разів на добу
1 - 3 роки	1 доза* з обох сторін ясен 3-4 рази на добу
4 - 12 років	2 дози* з обох сторін ясен до 3-4 разів на добу
старше 12 років	3 дози* з обох сторін ясен до 5 разів на добу

* 1 доза = 1 розпилення.

Після використання близько 15 хвилин не рекомендовано вживати їжу та напої.

Стоматофіт А МІНІ може безпечно застосовуватися жінками з перших тижнів вагітності.

Стоматофіт А МІНІ безпечний для хворих на цукровий діабет.

Косметичний засіб пройшов дерматологічні дослідження.

Склад: вода, пропіленгліколь, етилгексилгліцерин, октенідин НСІ, ксиліт, гліцерин, пантенол, лаурет-9, лаурилсаркозинат натрію, поллоксамер-188, ПЕГ-35 рицинова олія, сахарин натрію, аскорбат натрію, ментол, м'яти олія, евкалиптол, цитрат цинку, рибофлавін, ніацин, аромат.

Умови зберігання: при температурі не вище 25 °С в оригінальній упаковці, в сухому та недоступному для дітей місці.

Термін придатності: 36 місяців.

Після відкриття – 12 місяців.



Номер партії: зазначено на упаковці.

Придатний до: зазначено на упаковці.

Виробник/заявник: «Фітофарм Кленка С.А.», Кленка 1, 63-040 Нове М'ясто над Вартою, Польща, тел.: (+48) 61-28 68 000, факс: (+48) 61-28 68 529.

Імпортер: ПрАТ «Ліктрави», Україна, 10001, Житомирська обл., м. Житомир, шосе Київське, буд. 21, тел.: (0412) 42-72-81, факс: (0412) 42-89-64.

624

